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一、仔细选一选(每小题4分, 共40分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	D
	D
	A
	D
	A
	A
	C
	B
	D


二、认真填一填(每小题5分, 共30分)
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11.________m＞2____________； 12.   y=3(x+4)2+5  或y=－3(x+4)2+5     
13.____-0.5_________________； 14.  10           ___________；

15.       
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三、好好算一算（10+10+10+12+12+12+14=80分）
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17.


      y= � EMBED Equation.DSMT4  ���





                                           











姓名





班级











18. �


1.     y= � EMBED Equation.DSMT4  ���,      y= � EMBED Equation.DSMT4  ���


2.      x<� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���


                  








19.解：�





1.   C（4,3）；    � EMBED Equation.DSMT4  ���


2.    � EMBED Equation.DSMT4  ���





20. 解：                                                         


1.� EMBED Equation.DSMT4  ���


2、X轴：


   A（3，0）、B（� EMBED Equation.DSMT4  ���，0）


   Y轴：


   C（0，3）


3、� EMBED Equation.DSMT4  ���；


   � EMBED Equation.DSMT4  ���




















 











21. 解：


1.� EMBED Equation.DSMT4  ���


2．由题意，得：-10x2+700x-10000=2000，�解这个方程得：x1=30，x2=40．�答：李明想要每月获得2000元的利润，销售单价应定为30元或40元．





3、∵a=-10＜0，


∴抛物线开口向下，


∴当30≤x≤40时，W≥2000，


∵x≤32，


∴当30≤x≤32时，W≥2000，


设成本为P（元），由题意，得：P=20（-10x+500）=-200x+10000


∵k=-200＜0，


∴P随x的增大而减小．


∴当x=32时，P最小=3600．


答：想要每月获得的利润不低于2000元，每月的成本最少为3600元．





















































22.解：�


1.� EMBED Equation.DSMT4  ���；


2. � EMBED Equation.DSMT4  ���；


3. � EMBED Equation.DSMT4  ���；








23.解：�1.抛物线的解析式为：�   


2.点E落在抛物线上. 理由如下


         由y = 0，得�. 


       解得x1=1，x2=4. ∴A（4，0），B（1，0）.   


        ∴OA=4，OB=1.


        由矩形性质知：CH=OB=1，BH=OC=2，∠BHC=90°，


        由旋转、轴对称性质知：EF=1，BF=2，∠EFB=90°，


       ∴点E的坐标为（3，－1）.  


        把x=3代入�，得�，    


  ∴点E在抛物线上. 


      3. 存在点P（a，0）. 记S梯形BCQP = S1，S梯形ADQP = S2，易求S梯形ABCD = 8.


当PQ经过点F（3，0）时，易求S1=5，S2 = 3，


此时S1∶S2不符合条件，故a≠3.


设直线PQ的解析式为y = kx+b(k≠0)，则� HYPERLINK "http://www.czsx.com.cn" ���，解得�，


∴�. 由y = 2得x = 3a－6，∴Q（3a－6，2） 


∴CQ = 3a－6，BP = a－1，�.


下面分两种情形：①当S1∶S2 = 1∶3时，�= 2；


     ∴4a－7 = 2，解得�；


②当S1∶S2 = 3∶1时，�； ∴4a－7 = 6，解得�；


综上所述：所求点P的坐标为（�，0）或（�，0）   
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